



ИНФОРМАЦИЯ о результатах расследования уголовных дел о преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних

За 12 месяцев 2009 года следственными подразделениями Следственного управления возбуждено 88 уголовных дел о преступлениях (из них 31 соединены), совершенных в отношении несовершеннолетних (из них 50 малолетние), десять из которых погибли (из них 7 малолетние), здоровью одного причинен тяжкий вред.

В большинстве случаев объектами преступных посягательств является половая неприкосновенность и половая свобода детей и подростков по указанным фактам возбуждено 80,7% от общего количества уголовных дел (71 из 88).

Например, Завьяловским МСО 28.12.2009 возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного п. "б" ч.4 ст. 132 УК РФ, по факту совершения К. насильственных действий сексуального характера в отношении своей малолетней племянницы. Наибольшее количество преступлений в отношении несовершеннолетних совершено в районах, входящих в зону обслуживания Глазовского МСО — 15, Можгинского — 14, Воткинского МСО — 12, Сарапульского МСО -10.

Уголовные дела о серийных преступлениях на сексуальной почве в отношении детей возбуждены в текущем году СО по Октябрьскому, Ленинскому районам г.Ижевска и Глазовским МСО.

В январе прошлого года СО по Октябрьскому району г.Ижевска возбуждено уголовное дело по факту совершения насильственных действий сексуального характера гр.Б. в отношении 6-летней и 2-летней дочерей, которые он на протяжении полугода совершал в своей квартире, а также в других местах. В ходе расследования установлено 7 таких фактов.

Преступник осужден к наказанию, связанному с длительным лишением свободы.

В декабре 2009 года направлено в Верховный суд Удмуртской Республики уголовное дело, возбужденное СО по Ленинскому району г.Ижевска, по факту совершения гр. З. на протяжении нескольких лет начиная с июня 2005 года изнасилований и насильственных действий сексуального характера в отношении дочери сожительницы, 1997 года рождения,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

и ее двоюродной сестры, 1994 года рождения, после чего размещал фотографии на порносайтах в сети Интернет.

19 Января 2010

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/659622>